
ATA  DA  QUADRAGESÍMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO 
COMITÊ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO SALGADO, REALIZADA NO DIA 
DEZOITO  DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, NO CENTRO DE 
REFERÊNCIA HIDRO-AMBIENTAL EM CEDRO – CE. 
Aos dezoito dias  do mês de setembro do ano de dois mil  e  quatorze,   às nove horas e quarenta 
minutos, estiveram reunidos no Centro de Referência Hidro-Ambiental no município de Cedro-CE, os 
membros do Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado para a realização da quadragésima 
segunda reunião ordinária.  Fizeram-se presente:  Francisco Maurício Barbosa – CAGECE; Vicente 
Aristides de Lucena – Associação dos Pequenos Produtores de Passagem de Pedra; Damião Pereira de 
Sousa  –  Associação  dos  Hortifrutigranjeiros  do  Vale  de  Cuncas;  Raimunda  Martins  de  Sousa  – 
Unidade Comunitária do Sítio Leite; Ricardo Carneiro Barreto Campello – Itapuí; Serafim Rodrigues 
de Oliveira – Associação dos Pequenos Produtores Rurais do Sítio Poço da Pedra; Maria Jaquelina 
Lucena da Silva Sá - AFRUTILAM; Francisco Alexandro Fabrício – ADICOL; Antônio Alves de 
Araújo – Associação de Classes dos Pequenos Irrigantes do Vale São Miguel; João Alves de Sousa 
Neto – ACOMVA; Antônio de Souza Bezerra – ASSUSA; Marty Glaucy B. De Lima e Regivaldo 
Galdino da Silva – SISAR; Antônio Vidal  da Silva – STTR de Brejo Santo;  Adaisio dos Santos 
Cordeiro – STTR de Milagres; Expedito Fernandes da Silva – STTR de Aurora; Francisco de Assis  
Batista – ACB; Marcos Maciel Torres – Fundação SOS Chapada do Araripe; Amarílio Bezerra de 
Morais  –  COBEC;  Alan  Robson  Ricardo  Alves  –  STTR  de  Icó;  Vicente  Matias  dos  Santos  – 
FAMUCE; Menésia  Simião Leonardo – STTR de Várzea Alegre-CE; José Guedes  de Oliveira  – 
Associação Comunitária Pedro Alves Costa; Francisca Fabiana Moura Novais – Prefeitura de Brejo 
Santo; Fábio Paiva da Silva – Prefeitura de Aurora; Francisco Paulo Gomes Cavalcante – Prefeitura 
de Mauriti; Paulo Klecius Botelho de Oliveira – Prefeitura de Crato; José Eraldo Oliveira – Prefeitura  
de Juazeiro do Norte; Edinardo Linhares Garcia - Câmara de Vereadores de Lavras da Mangabeira - 
CE;  Jamilton  José  Pinto  –  Prefeitura  de  Icó;  Kléber  Correia  de  Sousa  –  EMATERCE;  Maria 
Welinadya Aleixo Nelo – Instituto Agropolos; Nivaldo Soares de Almeida – URCA; Luiz Amisterdan 
Alves  de  Oliveira  –  SRH;  Fernanda  Fernandes  de  Sousa  Lima  e  Raimundo  Alves  Cândido  – 
SEMACE; Paulo Fernando Maier Souza – ICMBio; Esly Almeida Melo Filho – BNB; Marleuda Paz 
Oliveira  –  FUNASA  e  Francisco  Fernandes  Ferreira  -  DNOCS. Perfazendo  assim o  quórum 
regimental de acordo com os artigos onze e doze do Regimento Interno. A sessão foi iniciada pelo Sr. 
Joel - FUNASA que tocou na sanfona algumas músicas do Rei do Baião e na sequência o Sr. Alberto 
Brito – Coordenador do núcleo de gestão da COGERH convidou a Srª Maria Jaquelina – Presidenta 
do CSBH, o Dr. Yarley Brito – Gerente regional da COGERH, Luiz Amisterdan – SRH, Marcos 
Torres  –  Secretário  do  CSBH, Antônio  de  Sousa  e  Antônio  Araújo  – representantes  locais,  para 
compor a mesa. A Srª Jaquelina fazendo uso da palavra expôs sua satisfação com a participação dos 
delegados presentes. Enfatizou a importância do evento está acontecendo na casa a qual se pretende 
torná-la centro de referência e recitou o “Poema da Felicidade”. Logo mais, o Dr. Yarley saudou a 
todos e falou da alegria de ver tantos delegados presentes na reunião e ainda por está acontecendo na 
casa que um dia era um sonho de um Centro de Referência e que começou a virá realidade e discorreu 
desde do início do citado sonho até aquele momento. Espera que o espaço sirva para a realização de 
capacitações, cursos, reuniões, pesquisas, trocas de experiências e tantos outros eventos. Agradeceu ao 
Sr. Araújo a gentileza de ter coloca no local, o sinal de internet para melhor atender o público na 
reunião  e  desejou  que  essa  conexão  seja  não  apenas  virtual  mais  que  na  prática,  o  Centro  de 
Referência se torne conectado com outras cidades e estados para disseminar o belíssimo trabalho deste 
Comitê. A seguir, o Sr. Amisterdan também expressou felicidade por está em sua terra natal e por ter 

Comitê da Sub-bacia Hidrográfica do Rio Salgado – CSBH Salgado
Rua André Cartaxo, 454 – Centro – Crato – CE.
Fone: 88.3521-2492 / Fax: 3523-6302
e-mail: contato@csbhsalgado.com.br / csbhsalgado.com.br



ATA  DA  QUADRAGESÍMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO 
COMITÊ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO SALGADO, REALIZADA NO DIA 
DEZOITO  DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, NO CENTRO DE 
REFERÊNCIA HIDRO-AMBIENTAL EM CEDRO – CE. 
acompanhado os primeiros passos do sonho do Centro de Referência que está se concretizando aos 
poucos e  parabenizou a  todos por  estarem participando e  fazendo a  gestão dos  recursos  hídricos 
conforme a legislação: integrada, descentralizada e participativa. O Sr. Antônio Araújo, após saudar a 
mesa e a plenária, fez um pequeno relato desde da ideia de tornar o casarão no Centro de Referência.  
Falou que se sentia naquele momento feliz e contemplado com os avanços de um desejo que saiu do 
imaginário para tornar-se real. E agradeceu a Srª. Jaquelina, Dr. Yarley e ao Comitê do Salgado, pelo 
empenho e esforço disponibilizado para a realização daquilo que um dia foi apenas um sonho. E 
resgatou  a  história  e  os  donos  anteriores  da  casa,  o  Sr.  Chico  Guedes,  antes  da  construção  do 
reservatório e foi feito uma homenagem a ele na presença de netos e cunhados. Solicitou que a Capela 
de São Francisco que também foi resgatada anteriormente,  faça parte  do acervo que o Centro de 
Referência terá. Posteriormente, o Sr. Antônio de Sousa iniciou sua fala apresentando a Presidenta e a 
Tesoureira da ASSUSA, também manifestou sua alegria pelo resgate da casa e declamou um poema 
do Patativa do Assaré sobre a preservação da natureza. A Srª. Jaquelina leu na sequência, os pontos de 
pauta que seriam aplicados na reunião e o Sr. Marcos Torres fez a leitura dos requerimentos anteriores 
e suas respectivas respostas. Aproveitou o momento para informar que está representando os Comitês 
de  Bacias  do  Nordeste  para  acompanhar  o  PISF  -   Programa  de  Integração  do  São  Francisco, 
enfatizando que foi uma escolha difícil e acirrada, mas que o Comitê de Bacia do Salgado conseguiu 
ficar no Conselho Gestor do citado Programa por meio de eleição. E a primeira reunião aconteceu em 
Brasília no mês de agosto do ano em curso, com a posse dos membros. Na ocasião, foram justificadas 
as ausências de: Joaquim Sebastião Neto; Francisco Furtado Guedes; Renato Vidal de Queiroz; André 
Fiúza de Menezes; as quais foram aprovadas pelos membros do CSBH Salgado, assim como a ata da 
quadragésima primeira reunião ordinária, realizada em Aurora-Ce. Como passo seguinte, o Professor 
Tavares do IFCE de Cedro, falou que o Instituto está de portas abertas para formar parcerias e futuros 
projetos de extensão e de pesquisa. A professora Socorro do IFCE de Juazeiro do Norte, também se 
pronunciou e explicou que trouxe alguns alunos para participarem da reunião tendo em vista estes 
estarem cursando a cadeira  de gestão dos  recursos  hídricos,  certamente  a reunião  será de grande 
aprendizado para o grupo. O Professor Ives Romeno da UFCA, agradeceu o convite feito por Dr. 
Yarley  para  participar  da  reunião  e  apresentou  os  cursos  de  história  que  são  voltados  para  o 
semiárido/sustentabilidade e os novos polos de extensão da Universidade em Icó e Brejo Santo. Falou 
que tem total interesse em torna-se parceiros da COGERH e do Comitê de Bacias do Salgado. Após 
este momento, o Sr. Batista discorreu da reunião sobre o CAC que aconteceu em julho no município 
de Crato e Barbalha, informando que a obra está com andamento em um ritmo bom, porém na reunião 
houve um debate caloroso entre os palestrantes da reunião e duas comunidades que se sentem mais 
prejudicadas com a obra, além de frisar o pouco espaço que restou para o debate. A seguir, a Sra. 
Jaquelina e o Sr. Alberto informaram sobre a capacitação dos delegados que precisa acontecer ainda 
este ano e para tanto sugeriram unir a próxima reunião ordinária com a capacitação e mudaria o local,  
em vez de ser em Milagres, seria em Crato. Avisaram ainda que o ENECOB – Encontro Estadual dos 
Comitês, acontecerá no mês de dezembro nos dias dez, onze e doze, na região do Cariri, então a data 
sugerida para a capacitação e a quadragésima terceira reunião ordinária, foram os dias treze e quatorze 
de novembro do ano em curso e que após muitas discussões, a sugestão foi aceita. Seguindo a pauta, o 
Sr. Thiago do núcleo técnico da COGERH, apresentou a avaliação da alocação de águas dos açudes da 
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Sub-bacia do Rio Salgado. Informou o volume de água armazenado na Bacia do Salgado com trinta e 
um vírgula sessenta e dois por cento de sua capacidade total, o que a deixa em situação de alerta. 
Discorreu da situação de recarga também para a  Bacia do Salgado do ano em curso,  que foi  de 
dezessete vírgula trinta por cento. Informou que existem atualmente na Bacia do Salgado: setecentos e 
quinze outorgas de direito de uso dos recursos hídricos vigentes; duzentos e oitenta são de fontes, 
sendo trezentos e quinze fontes cadastradas; quatrocentos e trinta e cinco outorgas para diversos usos: 
irrigação, indústria, turismo, lazer, dessedentação animal e abastecimento humano. Para finalizar a 
apresentação, mostrou no mapa por onde passará a água do CAC – Cinturão das Águas do Ceará e 
quais serão as regiões beneficiadas. Logo mais, a Srª Raimunda Martins solicitou uma reavaliação do 
açude Thomaz Osterne no município de Crato, pois a vazão aprovada de cento e cinquenta litros por 
segundo não está atendendo os moradores dos sítios à jusante do reservatório como: do Sítio Caboclo 
ao Sítio Palmeirinha, mesmo após os galões de quatrocentos litros por segundo durante três dias. E 
apresentou uma abaixo-assinado contendo quase duzentas assinaturas de pessoas prejudicadas e que 
pede através do documento uma solução. Outro grande problema são os moradores à montante do 
reservatório, pois não contam com um sistema de abastecimento humano e quando a água é liberada e 
o volume do açude reduzido, a água dos poços e cacimbas ficam com um grande teor de sal e de ferro. 
O Dr. Yarley informou que há dois anos ele não participa da reunião de alocação negociada de água 
daquele reservatório por ser usuário e para evitar comentários de que a liberação é feita para seu 
benefício próprio e sendo assim não iria opinar e nem sugerir nada ao Comitê do Salgado sobre a 
solicitação da Srª. Raimunda, pelo mesmo motivo que o levou a não participar das reuniões. O Sr. 
José Sobral discordou da solicitação da Srª. Raimunda, pois se a vazão do açude for ampliada ou se 
derem mais galões, o mesmo irá secar igual o ano anterior. Então, o Sr. Alberto explicou que o CSBH 
Salgado aprovou o volume máximo de duzentos litros por segundo, para se trabalhar o açude Thomaz 
Osterne e que na reunião de alocação com os usuários, o volume aprovado foi de apenas cento e  
cinquenta litros por segundo e que se caso necessário daria alguns galões de acordo com a Comissão 
de Usuários. Este volume realmente não atende as comunidades citadas pela Srª. Raimunda. Porém, 
amanhã dia dezenove, haverá uma reunião com a Comissão de Usuários para propor galões a cada 
quinze dias, porém com estes galões, o volume de dezenove vírgula um por cento acordado para o 
reservatório ser auferido no final do ano, terá uma redução e é exatamente por isso que se precisa da  
autorização do Comitê para colocar em prática a sugestão, pois as comunidades que estão sem água é 
para o abastecimento humano e este é um requisito prioritário. Após várias discussões, a proposta dos 
galões foi autorizada pelo Comitê do Salgado. Ainda sobre as avaliações, a Srª. Marty solicitou em 
nome dos  moradores  do  Sítio  Telha  em Lavras  da  Mangabeira,  a  ampliação  da  vazão  do açude 
Rosário, pois o nível do rio está baixando e a água está com um odor insuportável. Respondendo, os 
senhores Alberto e  Thiago discorreram de uma barragem que fica há mais  ou menos quinhentos 
metros da comunidade citada, contendo mais de dezesseis metros de altura de água que é suficiente 
para atender a comunidade Telha. E perguntou se o SISAR não teria como mudar a instalação de 
captação  de  água  daquela  comunidade  para  a  citada  barragem  e  resolveria  o  problema.  A  Srª. 
Jaquelina sugeriu uma vistoria da COGERH e SISAR juntos, visando a possibilidade de mudar a 
instalação. O Sr. Thiago ainda frisou que o vale do Rosário é muito extenso e largo, o reservatório não 
tem  capacidade  hidrológica  para  perenizá-lo  e  se  comprometeu  em  buscar  outras  alternativas 
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juntamente com o SISAR. A sugestão do Sr. Edinardo Linhares, foi de dar alguns galões em vez de 
ampliar a vazão atual que é de quinhentos litros por segundo. A Srª. Jaquelina pediu que fosse feito 
antes dos galões, a vistoria e depois os galões. As sugestões foram aprovadas. O Sr. Expedito também 
falou do problema envolvendo o Sítio Espinheiro no município de Aurora, o qual é abastecido com a 
água do açude Prazeres em Barro-CE, pois a água não está chegando e os usuários reclamando. Ficou 
acordado também que se faria uma vistoria e alguns galões. Posteriormente, o Sr. Ery Cláudio da 
ACB, apresentou o Sistema Pais: Produção agroecológica integrada e sustentável, o qual trabalha a 
metodologia  de  produção  de  hortaliças,  frutíferas  e  criação  de  pequenos  animais  com  bases 
agroecológicas, sem uso de agrotóxicos. É patrocinado pela Petrobras, desenvolvido pela ACB para os 
jovens rurais e seus familiares em quatro municípios do Cariri: Crato, Nova Olinda, Santana do Cariri 
e  Milagres,  sendo  vinte  e  seis  comunidades  atendidas.  O  Sr.  Batista  completou  a  apresentação 
explicando  que  a  ACB  está  desenvolvendo  uma  nova  tecnologia  para  dar  apoio  ao  projeto, 
beneficiando famílias sem acesso a água, com as cisternas “chapéu de Padre Cícero” de cinquenta e 
dois mil litros de água e serão trinta e cinco cisternas. O próximo ponto de pauta foi a votação da 
criação da Comissão Gestora da Fonte Engenho da Serra no município de Crato e  o Sr.  Alberto 
apresentou os membros presentes: Nilvando da SAAEC e José Sobral do SINTRAF, e a Comissão foi 
aprovada por  unanimidade.  A seguir  foram escolhidos  três  membros  para  o ENCOB – Encontro 
Nacional dos Comitês que acontecerá em Maceió dos dias vinte e três a vinte e oito de novembro do 
ano em curso: Marcos Torres, Antônio Araújo e os nomes do Sr. Batista e da Jaquelina foram citados 
e eles irão decidir depois quem poderá participar. Após este momento, o Sr. Marcos Torres informou 
quais instituições estão com faltas nas reuniões do Comitê de Bacia e também fez as leituras dos 
requerimentos: 1. Requer que na revisão do Plano de Bacia do Jaguaribe seja dividido por sub-bacia 
hidrográfica,  conforme  já  foi  feita  com  a  própria  Bacia  e  seja  considerado  a  importância  do 
Soldadinho  como  ave  endêmica  da  Chapada  do  Araripe  e  em  risco  de  extinção,  dependendo 
diretamente  das  águas  das  nascentes  da  Chapada  –  Nivaldo Soares  de  Almeida;  2.  Solicita  uma 
revisão do Plano de Bacia com detalhamento a Sub-bacia do Salgado e adequação do Plano à nova 
realidade hídrica – Maria Jaquelina Lucena; 3. Solicita do CSBH do Alto Jaguaribe a mediação de 
conflito existente entre um proprietário da terra na qual a fonte está inserida e demais usuários, situada 
no sítio Zabelê, no município de Nova Olinda-CE- Marty Glaucy; 4. Solicita vistoria de técnicos da 
COGERH, ao açude Extrema em Lavras da Mangabeira-CE para emissão de parecer técnico sobre a 
situação da infraestrutura do mesmo – Edinardo Linhares; 5. Assegurar junto ao Conselho Gestor do 
Programa de Transposição das Águas do Rio São Francisco, o direito de outorga para a agricultura 
familiar  e  abastecimento  humano  já  regulamentado  –  Kléber  Correia;  6.  Demandar  à  SRH  e 
CONPAM a disponibilização de recursos de compensação ambiental do CAC – Cinturão das Águas 
do Ceará, para implantação Centro de Referência em Gestão de Recursos Hídricos – Paulo Maier e 7. 
solicita a SRH, a renovação da cessão de uso das instalações do Centro de Referência Hidroambiental 
para a Associação de Classe dos Pequenos Irrigantes do Vale do São Miguel, localizado na Agrovila 
do  Ubaldinho  em Cedro-CE –  Antônio  Alves  de  Araújo.  Os  requerimentos  apresentados,  foram 
aprovados pelos presentes. O Sr. Nivaldo propôs a formação de uma Comissão para definir o modelo 
de  gestão  a  ser  trabalhado  no  Centro  de  Referência  e  quais  as  responsabilidade  de  cada  órgão 
envolvido. E assim ficou formada a Comissão: Antônio Alves de Araújo – Associação   de Classe dos  
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Pequenos Irrigantes do Vale do São Miguel; Maria Jaquelina – CSBH Salgado; Nivaldo Soares de 
Almeida-URCA; Ives Romeno – UFCA; Francisco Fernandes Ferreira – FAEC e SENAR; COGERH 
e IFCE de Cedro e de Juazeiro do Norte. Logo mais, a Srª. Marleuda-FUNASA parabenizou o evento 
pela forma séria que as reuniões são conduzidas e lamentou está vindo pela primeira vez e por isso 
não se  sentiu  inclusa  no  contexto.  A Srª.  Jovina  da  Comissão de  Usuários  do  açude Ubaldinho, 
convidou os presentes a participarem no dia onze do mês de outubro, do plantio e limpeza em torno do 
reservatório,  evento  este  organizado  pela  ISCA  –  Instituição  Sócio-Comunitária  da  Agrovila.  A 
seguir, o Sr. Serafim parabenizou os avanços do Comitê do Salgado e da COGERH. E enfatizou a  
alegria de fazer parte deste Colegiado. O Sr. Nivaldo externou o sentimento de reprovação que os 
membros  da  Câmara  Técnica  de  Água Subterrânea  -  CTAS,  tiveram ao avaliar  em uma reunião 
realizada ontem na sede COGERH em Crato, o tratamento muito simplório dado pela SRH e pelo 
Conselho  Estadual  de  Recursos  Hídricos  -  CONERH,  ao  Parecer  técnico  sobre  a  restrição  na 
perfuração de poços profundos, elaborado por aquela Câmara Técnica. Pois o ponto foi retirado de 
pauta e adiado para ser avaliado em um outro momento. Completando, o Sr. Marcos Torres falou que 
o Parecer foi mal apresentado pela pessoa que estava direcionando o evento e que sugeriram que a  
defesa  fosse  feita  por  um  membro  da  CTAS  do  Salgado,  porém  nenhum  membro  havia  sido 
convidado e por acaso, eu, Alberto e Furtado Guedes estávamos em Fortaleza para participar de um 
outro evento e quando ficamos sabendo da reunião do CONERH que aprovaria o Parecer, fizermos 
questão  em  participar  e  na  hora  do  voto,  percebemos  que  seria  contrário  ao  Parecer,  pois  os 
Conselheiros não estavam cientes do teor do documento, achamos então por bem retirar de pauta para 
que futuramente algum membro da CTAS do Salgado possa apresentar e fazer as considerações antes 
de colocar em votação. Dando sequência, o Sr. Fernando parabenizou a iniciativa de revitalização da 
casa do Ubaldinho e falou que representa o SENAR que disponibiliza cursos em todas as áreas do 
setor rural e sugeriu que a Associação do Vale do São Miguel e o STTR de Cedro, possam solicitar 
tais cursos para serem ministrados aos moradores da comunidade, no Centro de Referência. A Srª. 
Jaquelina solicitou ainda que seja cobrado aos órgãos competentes a adutora do município de Cedro-
CE. Nada mais havendo a ser tratado, o Vice-Presidente Francisco de Assis Batista encerrou a sessão 
e nós: Marcos Maciel Torres e Damiana Alencar do Nascimento Ribeiro, lavramos a presente ata que 
após lida e aprovada será assinada por nós e todos os presentes abaixo relacionados: 
Francisco Maurício Barbosa___________________________________________________________
Vicente Aristides de Lucena___________________________________________________________
Damião Pereira de Sousa______________________________________________________________
Raimunda Martins de Sousa___________________________________________________________
Ricardo Carneiro Barreto Campello_____________________________________________________
Serafim Rodrigues de Oliveira_________________________________________________________
Maria Jaquelina Lucena da Silva Sá_____________________________________________________
Francisco Alexandro Fabrício_________________________________________________________
Antônio Alves de Araújo_____________________________________________________________
João Alves de Sousa Neto____________________________________________________________
Antônio de Souza Bezerra____________________________________________________________
Marty Glaucy B. De Lima____________________________________________________________
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ATA  DA  QUADRAGESÍMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO 
COMITÊ DA SUB-BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO SALGADO, REALIZADA NO DIA 
DEZOITO  DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUATORZE, NO CENTRO DE 
REFERÊNCIA HIDRO-AMBIENTAL EM CEDRO – CE. 
Regivaldo Galdino da Silva____________________________________________________________
Antônio Vidal da Silva_______________________________________________________________
Adaisio dos Santos Cordeiro___________________________________________________________
Expedito Fernandes da Silva___________________________________________________________
Francisco de Assis Batista_____________________________________________________________
Marcos Maciel Torres________________________________________________________________
Amarílio Bezerra de Morais___________________________________________________________
Alan Robson Ricardo Alves___________________________________________________________
Vicente Matias dos Santos____________________________________________________________
Menésia Simião dos Santos____________________________________________________________
José Guedes Oliveira_________________________________________________________________
Francisca Fabiana Moura Novais_______________________________________________________
Fábio Paiva da Silva_________________________________________________________________
Francisco Paulo Gomes Cavalcante_____________________________________________________
Paulo Klecius Botelho de Oliveira______________________________________________________
José Eraldo Oliveira Costa____________________________________________________________
Edinardo Linhares Garcia_____________________________________________________________
Jamilton José Pinto__________________________________________________________________
Kléber Correia de Sousa______________________________________________________________
Maria Welinadya Aleixo Nelo_________________________________________________________
Nivaldo Soares de Almeida___________________________________________________________
Luiz Amisterdan Alves de Oliveira______________________________________________________
Fernanda Fernandes de Sousa Lima_____________________________________________________
Raimundo Alves Cândido_____________________________________________________________
Paulo Fernando Maier Souza__________________________________________________________
Fábio Ricarte Benício________________________________________________________________
Marleuda Paz Oliveira________________________________________________________________
Francisco Fernandes Ferreira__________________________________________________________
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